

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Nikola Čajková

Oponent: doc. Ing. David Řehák, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2018/2019**

Téma diplomové práce: **Možnosti zabezpečení učitelů a studentů před teroristickými útoky v budově U5 na UTB ve Zlíně**

Hodnocení práce:

Hodnocená diplomová práce se zabývá problematikou zabezpečení učitelů a studentů před teroristickými útoky v budově U5 na UTB ve Zlíně. Toto téma je v posledních letech, v kontextu řady ozbrojených útoků vedených ve světě proti studentům či učitelům základních, středních či vysokých škol, vysoce aktuální. Diplomová práce má 106 stran a dvě přílohy v rozsahu 5 stran.

Cílem diplomové práce je navrhnout bezpečnostní opatření, která by pomohla snížit riziko dopadu teroristického útoku na daný referenční objekt. Za tímto účelem je práce koncipována do sedmi navazujících kapitol, přičemž kapitoly 4 až 7 již prezentují výsledky analytické a návrhové části práce. Stanovený cíl práce byl splněn beze zbytku a prezentované závěry a návrhy diplomové práce jsou přínosné a reálně aplikovatelné. Způsob a úroveň pojetí řešené problematiky odpovídá požadavkům kladným na diplomové práce.

Za obzvláště přínosnou lze považovat praktickou část diplomové práce, která se zaměřuje na detailní deskripci Fakulty aplikované informatiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a následnou analýzu jejího bezpečnostního prostředí prostřednictvím tří vybraných metod analýzy rizik. Stěžejní částí práce je stanovení vhodných nápravných opatření pro zjištěná rizika vyplývající z předpokládaného teroristického útoku.

Závěrem je vhodné konstatovat, že se jedná o precizně zpracovanou diplomovou práci, současně je však nutné konstatovat, že návrhu konkrétních opatření mohla autorka věnovat v kontextu názvu své diplomové práci výraznější prostor.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:


A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
B - velmi dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 3. 6. 2019


Podpis oponenta diplomové práce